



С нетерпением ее ждали активисты ТОСа «Вдохновение-С», так как это время субботников по благоустройству прилежащих территорий.

Совместно с администрацией Светлоярского городского поселения проходит традиционный «Месячник добра», который мы разбили на четыре недели и, благодаря которому будут реализовываться целый ряд мероприятий, направленных на благоустройство дворов.

«Тосовцы» совместно с детьми убрали мусор, побелили и окопали деревья, разнесли землю по деревья и цветники, вскопали грядки под цветы, посадили молоденькие деревца, подремонтировали сидения на качелях...

В уборке территории приняли участие более 30 человек. Проведена большая работа в ТОСе по улучшению и благоустройству дворов, а заслуга вся досталась тем людям, которые не жалеют своего личного времени, которые хотят, чтобы их ТОС стал лучше и краше, а жители дворов, чтобы любили свою родную малую родину и принимали в ней активное участие.

Председатель ТОС «Вдохновение-С»

Г.В.Солоха



